

▶ 新闻追踪 《男子请20多人吃饭 消费3000多跑了》

# “跑单”男子隔日返回付款

称当时“喝多了”并非有意“跑单”，要求店方恢复名誉，双方为此闹到了派出所

南国都市报9月12日讯(记者 徐培培)9月10日下午17时许开始，一名男子来到海口市万华路一家重庆酸菜鱼饭店，先后叫来20多人占了四张桌子，点满了最贵的菜品，加上酒水饮料，消费了3000多元后，却趁服务员转身拿酒之际“跑单”了。

这则令人匪夷所思的消息经媒体曝光后，引起不少市民关注。

南国都市报记者12日了解到，在事发隔日下午17时许，该男子回到店里，支付了餐费。对于“跑单”的原因，他给出的解释是当时“喝多了忘了”。但是，对于李女士向新闻媒体爆料一事，他表示侵犯了自己的隐私权，需要李女士为他恢复名誉。截至12日下午18时记者发稿时，双方还闹到了派出所。

李女士说，9月10日，该男子叫来20

多个朋友在饭店吃饭，像流水席一般来来去去，好吃好喝吃到了晚上20时许，让服务员拿酒，并趁着她转身的时候全都跑了，服务员追出去的时候，对方还往地上砸了一个酒瓶以示威胁。

李女士遂报警，并向新闻媒体求助，事发次日9月11日下午17时许，该男子直接来到店里找到她，称当天晚上是喝多了。经双方核对，当天该男子带人在饭店

内共消费了3238元。“他说让我打个折，我就说，那就三千整吧。”李女士说，随后，该男子用手机微信，向她支付了3000元钱。

尽管账单的事情算是告一段落，但这名男子认为，自己并不是故意“跑单”，他希望就此事造成自己的名誉损失，应该有个说法。

对此，辖区派出所民警正在进一步协调。

## 恶意透支 欠25万余元不还 一公司老板获刑5年

南国都市报9月12日讯(记者 何慧蓉 通讯员 罗凤灵)广西玉林市男子张某，系海南儋州某物资回收利用有限公司法人，因资金紧张恶意透支两张信用卡共257183.2元，发卡银行多次催款仍不偿还。日前，海南省第二中级人民法院作出终审裁定，维持一审法院判决，以信用卡诈骗罪判处张某有期徒刑5年，并处罚金5万元。

2012年1月13日、2013年1月18日，张某分别在中国银行儋州支行、中国工商银行儋州支行(以下简称两家银行)各申请办理一张信用卡，并使用该信用卡消费及取款，累计透支本金分别为123482.85元、133700.35元，逾期未还款。两家银行多次拨打电话并两次书面催收，张某仍不归还本息。

2016年11月，两家银行分别向公安机关报案。11月10日，张某在海口市某酒店被公安民警抓获。

## 见“卡”起意 盗刷他人1100元 三亚一男子投案

南国都市报9月12日讯(记者 王天宇 通讯员 冯谋瑞)8月28日18时许，三亚藤桥边防派出所值班民警接到群众报警电话称他的卡被人盗刷了。接警后，该所迅速组织人员前往处置。

经现场了解，受害人符某于当天下午17时40分，忽然收到银行短信提醒，自己的信用卡在几分钟前被取走了1100元。原来，在几分钟前，他刚刚在银行的ATM机上取完钱，因为匆忙，便将信用卡遗忘了在取款机内。

接警后，派出所民警迅速开展排查工作，掌握了嫌疑人的相关情况信息，并通知其尽快投案自首。当天下午14时许，嫌疑人唐某主动到派出所投案自首。原来，唐某在ATM机上取款时发现取款机内有银行卡，在尝试操作后，发现该卡能取钱，于是先后分两次，将卡内的1100元现金盗刷走。目前，唐某被依法给予行政拘留，并追缴违法所得1100元。



科比在海南侨中观澜湖学校与学生互动。南国都市报记者 刘孙谋摄

## 科比亮相海口 海口将建NBA篮球训练中心

南国都市报9月12日讯(记者 王子遥)科比来海口了!12日,NBA传奇球星科比首次正式在海口亮相,参加由观澜湖集团及NBA中国共同举办的系列活动。

当日,面对海口球迷及市民的热情围观,科比显得十分放松和自如,不时热情地与球迷及市民进行互动。科比还来到海南华侨中学观澜湖学校,与该校的年轻小球员们交流互动。在篮球交流环节上,科比也一度技痒,连续秀出球

技,让海口球迷们大饱眼福。

当天下午,科比在海口观澜湖新城见证了观澜湖集团和NBA中国结为长期战略合作伙伴关系。双方将在海口设计、建设和运营NBA篮球训练中心。据介绍,NBA篮球训练中心将建设六片室内篮球场以及专业水准的配套设施,将面向从入门级到职业不同水准的男女青少年球员开放。该训练中心将于今年开工,计划于2019年全面投入使用。

## 假身份入职 偷配钥匙盗窃 男子盗走6万多元财物逃离4天后落网

南国都市报9月12日讯(记者何慧蓉)2016年6月1日,海口龙华区一家视觉工作室被盗,丢失了相机、镜头、苹果电脑主机等财物。经警方调查,是“内鬼”所为,这个“内鬼”是刚入职公司数天的新人,而他人职用的还是网购的假身份证。

叶某有多张信用卡欠款未还,为防止出门时使用自己的身份证被债权人找到,叶某在网上搜索到专门卖身份证的链接,以人民币600元的价格购买了两张姓名分别为“徐阳”、“陈孔明”的身份证,交易完成后叶某将对方微信拉黑。

2016年5月27日,叶某以“徐阳”的身份来到海口市某视觉工作室应聘工作。叶某在工作室上班两天后,私自配制了工作室大门的钥匙。同年5月30日20时40分许,叶某来到视觉工作室,用其私自配制的钥匙进入房间后将一部佳能相机、四个佳能相机镜头、三个UV

镜、二个内存卡、一台苹果电脑主机等价值6万左右的物品盗走。得手后,叶某于当晚乘车逃往广州市。

次日上午,叶某在广州市荔湾区鸣虹酒店将盗窃所得的一部佳能相机、四个佳能相机镜头、一台苹果电脑主机等物品以人民币26000元的价格卖给经网络联系上的购赃人员韩某某。

同年6月3日,叶某逃往南京市后在酒店被抓获。公安民警从叶某身上缴获上万元及“徐阳”、“陈孔明”的身份证等物品。6月8日,民警从韩某某处缴获其向叶某所购买的赃物。

破案后,缴获赃物已退还被害人卢某某。案发后,叶某家属赔偿被害人卢某某人民币30000元。

海口龙华区法院认为,叶某的行为构成盗窃罪、买卖身份证件罪,应实行数罪并罚,决定执行有期徒刑3年6个月,并处罚金4000元。

## 铺面突发大火 消防紧急扑灭

南国都市报9月12日讯(记者 胡诚勇 通讯员 肖超)9月12日11时23分,白沙消防大队指挥中心接到报警称,白沙邦溪镇宏华农贸市场二楼一铺面着火,火情紧急。

接警后,正在邦溪检查工作的消防人员第一时间赶赴现场发现,位于宏华市场南侧二楼铺面着火,大火已蔓延至西侧铺面。当地派出所微型消防站紧急出动20人,在确认无人被困后,及时疏散周边群众,利用洒水车进行灭火。随后,昌江消防中队和白沙消防中队相继到达现场。12时12分,明火被扑灭。

此次火灾原因初步判断为二楼杂物着火引起。具体原因白沙消防正在进一步调查中。



消防官兵正在施救(三亚消防供图)

## 工地泥土塌方 工人半身被埋

南国都市报9月12日讯(记者 王天宇 通讯员 王通彬)9月12日08时43分,三亚市公安消防支队指挥中心接到报警称:位于三亚市天涯区海坡六巷有一人在施工时泥土塌方被泥土压住,情况紧急。

接到出警命令后,消防官兵快速到达现场。经现场勘察和询问知情人了解到:建造水塔时一名工人在下面施工,突然周边土方塌陷,工人腰部以下被埋,他头脑清晰暂无生命危险,先期一名工友已下井帮助清理土方。

随后经过消防人员紧急救援,被困者被成功从井底救出,并立即交付给现场医务人员。经现场医务人员诊断,被困者皮肤小面积擦伤,无生命危险。